

Протокол № 3

засідання циклової комісії суспільних дисциплін і фізичної культури та Захисту України

від 5 жовтня 2023 року

Присутні: члени комісії

Порядок денний:

1. Про результати проведення олімпіади з історії України у I семестрі 2023-2024 н. р.
2. Обговорення та затвердження пакетів завдань для директорських контрольних робіт.
3. Про роль самостійної роботи студентів в умовах воєнного стану.
4. Профорієнтаційна робота.

По першому питанню слухали:

Москву Л.Р., яка ознайомила із результатами написання олімпіади з історії України

Максимальна кількість балів – 19.

№ п/п	ПІБ, група	Група	Набрано балів	Місце
1	Зубик Аліна	В – 21	12	III
2	Шентак Владислав,	В- 21	10	
3	Трохименко Ірина,	В-22	7	
4	Іваночок Василина,	В - 22	10	
5	Іваночок Іванна,	В - 22	13	II
6	Бутрин Діана,	Т- 11	8	
7	Заяць Олег,	М-21	12	III
8	Гандзин Богдан,	М-21	17	I
9	Марковський Андрій,	М-22	10	
10	Шарван Василь,	М-22	10	
11	Било Євген,	М-22	10	

12	Кохан Богдан, М-22	М-22	10	
13	Галуга Назар, М-22	М-22	10	

По першому питанню вирішили :

Взяти інформацію до відома. Активно продовжувати залучати студентів та учнів до різноманітних олімпіад та конкурсів.

По другому питанню слухали:

Викладачів Лисак М.Р., Москву Л.Р., Полин'як О.Т., які подали на розгляд комісії завдання та тести для написання директорських контрольних робіт із предметів: Мистецтво, всесвітня історія, історія України, громадянська освіта.

По другому питанню вирішили :

Затвердити пакети завдань для директорських контрольних робіт з предметів згідно з графіком.

По третьому питанню слухали:

Москву Л.Р., щодо важливості самостійної роботи здобувачів освіти в умовах воєнного стану. Вергун Т.С. наголосила на необхідності надавати здобувачам освіти всі необхідні матеріали для самостійного опрацювання тем у випадку переривання занять через повітряні тривоги чи відключення електроенергії.

По третьому питанню вирішили:

Заслухану інформацію взяти до відома, сприяти заохоченню здобувачів освіти до самостійної роботи.

По четвертому питанню слухали:

Баран О.М., яка запропонувала в рамках профорієнтаційної роботи провести змагання з волейболу між студентами коледжу та учнями гімназії імені Володимира Великого.

По четвертому питанню вирішили:

Викладачам фізичної культури та фізичного виховання провести змагання з волейболу між студентами коледжу та учнями гімназії імені Володимира Великого.